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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 30.01.2019 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zu Tempo-30-Zonen im 

Stadtgebiet 
  
 
Beschlussvorschlag: 
 
Die Straßenverkehrsordnung erlaubt innerorts die Einrichtung von sogenannten Tempo-30-
Zonen. 
 
Wir fragen die Stadtverwaltung: 
 

1. Wie viele Tempo-30-Zonen wurden im Stadtgebiet seit 01.01.2016 neu errichtet? 
(bitte chronologisch auflisten und Begründung beifügen) 

2. Wie viele Tempo-30-Zonen wurden im Stadtgebiet seit 01.01.2016 aufgelöst? (bitte 
chronologisch auflisten und Begründung beifügen) 

 
 
gez. Johannes Krause 
Vorsitzender 
SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) 
 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VI/2019/04765 
Datum:   09.01.2019 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Krause, Johannes 
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Stadt Halle (Saale)        22. Januar 2019 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
. 
. 
Sitzung des Stadtrates am 30.1.2019 
Anfrage der SPD-Fraktkion Halle (Saale) zu Tempo-30-Zonen im Stadtgebiet 
TOP: 10.12 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wie viele Tempo-30-Zonen wurden im Stadtgebiet seit 01.01.2016 neu errichtet? 
(bitte chronologisch auflisten und Begründung beifügen) 
 
Im Zeitfenster 01.01.2016 bis 31.12.2018 wurden insgesamt 14 Tempo 30-Zonen durch die 
Stadtverwaltung angeordnet bzw. bereits angeordnete Tempo 30-Zonen erweitert. 
 
Chronologische Reihenfolge nach Datum der verkehrsbehördlichen Anordnung 
 
18.03.16 - Franz-Mohr-Straße, Georgi-Dimitroff-Straße, Brauhausstraße, 2. Teil Tempo 30- 
       Zone  
06.04.16 - Max-Sauerland-Ring  Zufahrt Wohngebiet Kaserne Lettin; Tempo 30-Zone  
28.04.16 - Pfarrstraße Tempo 30-Zone, 
10.05.16 - Spargelweg Tempo 30-Zone 
17.05.16 - Wohngebiet August-Bebel-Straße (Zusammenlegung vorh. Zone „Harz“  

      und „Adam-Kuckhoff-Str.) zu einer Tempo 30-Zone  
23.05.16 - Wildentenweg/Äußere Lettiner Straße Erweiterung vorhandener Tempo 30-Zone,  
02.05.17 - Bugenhagenstraße, Kantstraße, Louis-Braille-Straße Tempo 30-Zone  
31.07.17 - Semmelweisstraße Tempo 30-Zone 
18.01.18 - Südstraße Tempo 30-Zone „Südstraße“ 
05.02.18 - Fichtestraße Tempo 30-Zone  
19.02.18 - Altenburger Straße, Diemitzer Straße, Annaberger Straße Tempo 30-Zone  
21.02.18 - Geschwister-Scholl-Straße Erweiterung vorhandener Tempo 30-Zone Gottfried- 
       Keller-Siedlung 
23.05.18 - Kurt-Wüsteneck-Straße Tempo 30-Zone  
24.10.18 - Emil-Eichhorn-Str./ Wasserweg/ Klausbergstraße Tempo 30-Zone 
 
Alle Tempo 30-Zonen dienen der Verkehrsberuhigung im Sinne des § 45 Abs. 1 c der Stra-
ßenverkehrsordnung. 
 
2. Wie viele Tempo-30-Zonen wurden im Stadtgebiet seit 01.01.2016 aufgelöst? (bitte 
chronologisch auflisten und Begründung beifügen) 
 
Keine. 
 
 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 
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